
 

 

AKTÜEL BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 

 

SİRKÜLER (2025/16)                                    İstanbul,06.03.2025 

 

İNDİRİMLİ ORANA TABİ TESLİM VE HİZMET İFALARINDAN KAYNAKLANAN KDV İADELERİNDE 

YILI İÇİNDE NAKDEN İADE UYGULAMASI KALDIRILDI; 

Genel olarak 3065 sayılı Kanunun 28’nci maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Bakanlar Kurulunca 

vergi oranları indirilen teslim ve hizmetler dolayısıyla yüklenilen ve indirim yoluyla giderilemeyen KDV 

tutarlarının, Bakanlar Kurulu Kararı ile belirlenen sınırı aşan kısmı, Katma Değer Vergisi Genel 

Uygulama Tebliği’nin (III/B-3.2.2.) bölümünde belirtilen borçlara yılı içinde vergilendirme dönemleri 

itibarıyla mahsuben, izleyen yıl içerisinde talep edilmesi kaydıyla nakden ya da söz konusu borçlara 

mahsuben iade edilebilmektedir. 

Bununla beraber aşağıdaki teslim ve hizmet ifalarından kaynaklanan kdv iadelerinin yılı içinde nakden 

iadesi de mümkün iken, Katma Değer Vergisi Genel Uygulama Tebliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair 

Tebliğ (Seri No: 54) ile 27.02.2025 tarihinden itibaren yürürlüğe girmek üzere bu uygulamaya son 

verilmiştir. 

➢ İndirimli orana tabi konut teslimleri 

➢ 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının geçici 10 uncu maddesi ve Karar eki (II) sayılı 

listenin 28, 29, 31 ve 34 üncü sırası 493 494 kapsamındaki malların teslimleri 

➢ 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı eki (I) sayılı listenin (A) bölümü kapsamında yer alan 

malların takvim yılının Ocak-Haziran dönemindeki teslimleri 
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